



అతడి వల్ల భారత్ ఓడిపోయింది: అశ్విన

BGTలో బీమ్ ఇండియా ఓడిపోవడానికి ఆస్ట్రేలియా బౌలర్ బోలాండే కారణమని మాజీ స్పిన్నర్ రవిచంద్రన్ అశ్విన అన్నారు. 'కమిన్స్ అద్భుతంగా రాణించారని అందరూ అంటున్నారు. కానీ అతడు లెఫ్ట్ హ్యాండ్ డ్రగ్ కు బౌలింగ్ వేసేటప్పుడు ఇబ్బంది పడ్డారు. బోలాండే బేంట్లోకి రావడం ఆస్ట్రేలియా అదృష్టం. అతడు లేకుంటే భారత్ గెలిచేది' అని చెప్పారు. కాగా హేజిల్ వుడ్ కు గాయం కావడంతో బోలాండే బేంట్లోకి వచ్చి 3 విస్కెట్లలో 21 వికెట్లు తీశారు.

కోటి దాటిన టీడీపీ సభ్యత్వాలు

టీడీపీ సభ్యత్వాలు కోటి దాటినందుకు మంత్రి లోకేశ్ స్పెషల్ ట్వీట్ చేశారు. 'లకార్లు సృష్టించాలన్నా, చరిత్ర తిరగరాయాలన్నా టీడీపీ కార్యకర్తలకే సాధ్యం. పీక మీద కత్తి పెట్టి వేరే పొల్లి అధినేతకు జై కొడితే బదిలీపడతామని చెప్పినా జై చంద్రబాబు, జై టీడీపీ అంటూ ప్రాణత్యాగం చేసిన చంద్రయ్య నాకు ప్రతి క్షణం గుర్తిస్తారు. కార్యకర్తల అభిప్రాయాలను గౌరవించే ఒకే ఒక్క పార్టీ టీడీపీ' అని ట్వీట్ చేశారు.

లోకల్ ఛానల్లో పైరసీ మూవీలు..

దిల్ రాజు వార్నింగ్
పైవేటు వెబ్సైట్లో లోకల్ ఛానల్లో అనుమతి లేకుండా కొత్త సినిమాలను ప్రదర్శిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నిర్ణయించారు. ఇటీవల కొత్త సినిమాలను పల్లెటూరు లోకల్ ఛానల్స్ ద్వారా ప్రదర్శిస్తున్నారని విషయం తమ దృష్టికి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. ఇలా అక్రమంగా ప్రదర్శించడం వల్ల సినిమాలపై ఆధారపడి జీవన్మరణ వారికి నష్టం వాటిల్లుతుందన్నారు.



7 కోట్లు దాటిన భక్తజనం.. రవ్యన్ బాబాను చూశారా?

యాపీ ప్రయాగరాజ్ లో జరుగుతున్న మహాకుంభమేళాకు జనం పోలింపుతున్నారు. గంగా తీరే సంగమంలో పుణ్య స్నానమాచరించేందుకు దేశ నలుమూలల నుంచి భక్తులు తరలిస్తున్నారు. గత ఐదు రోజుల్లో 7 కోట్ల మందికి పైగా భక్తులు వచ్చారని సమాచారం. ఈ మేళాలో రవ్యన్ సాధువు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ఏడడుగుల ఎత్తున్న ఆయనను పలువురు పరశురాముడిగా పిలుస్తున్నారు. ఆయన టీబింగ్ కెలికను పదిలేసి నేపాల్ లో ఉంటున్నారు.

రిఛార్డ్ చేసుకునే వారికి గుడ్ న్యూస్

దేశంలోని 15 కోట్ల 2G యూజర్లకు ట్రాయ్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. వాయిస్ కాల్స్, SMS చంటి బెసిక్ సర్వీసులు మాత్రమే అవసరమయ్యే పీల కోసం రూ.10తో రిఛార్డ్ ప్లాన్లు తీసుకురావాలని టెలికం ఆఫ్ ఇండియా అధికారి చెప్పారు. టెలికం ఇంటర్నెట్ అవసరం లేని వారు భారీ మొత్తంలో రిఛార్డ్ చేసుకునే అప్పుడు తప్పక తప్పక లాభం వోచర్ల వ్యాదిడిటి 90 రోజులు ఉండగా తాజాగా 365 రోజులకు పెంచింది.

సంక్రాంతి సెలవుల తర్వాత కాలేజీలు

రాష్ట్రంలోని జూనియర్ కాలేజీలకు నిన్నటితో సంక్రాంతి సెలవులు ముగిసాయి. టెంతో నేటి నుంచి కాలేజీ విద్యార్థులు తరగతులకు హాజరు కానున్నారు. మరొకవైపు స్కూళ్లకు సెలవులు నేటితో ముగియడంతో రేపు పాఠశాలలన్నీ ఆరిగి తెరుచుకున్నాయి. ఆదివారం వరకు సెలవులు పొడిగించాలని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. అటు ఏపీలో స్కూళ్లు 20న పునః ప్రారంభం కానున్నాయి.



రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా ఖేల్ రత్న అందుకున్న మాటర్ మనూభాకర్, చెన్ చాంపియన్ గుకేశ్

ఒలింపిక్ మెడలిస్ట్ మాటర్ మనూ భాకర్, చెన్ వరల్డ్ చాంపియన్ డీ గుకేశ్.. ఇహాజ్ మేజర్ ఛాంపియన్ చంద్ ఖేల్ రత్న అవార్డులు అందుకున్నారు. రాష్ట్రపతి ద్రావణి మురళీ చేతుల మీదుగా ఆ అవార్డులను స్వీకరించారు. రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఈ వేడుక జరిగింది. హాకీ కెప్టెన్ హర్మన్ ప్రీత్ సింగ్, పారాలింపిక్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ హైజంపర్ ప్రవీణ్ కుమార్ కూడా ఖేల్ రత్న పురస్కారాలను అందుకున్నారు. 22 ఏళ్ల మాటర్ మనూ భాకర్.. ఒకే ఒలింపిక్ లో రెండు మెడల్స్ గెలిచిన తొలి భారతీయ క్రీడాకారిణిగా నిలిచింది. గత ఏడాది ఆగస్టులో జరిగిన క్రీడల్లో ఆమె 10మీ ఎయిర్ పిస్తోల్, 10మీ ఎయిర్ పిస్తోల్ మిక్స్డ్ జేం ఈవెంట్లలో బ్రాంజ్ మెడల్ గెలుచుకున్నది. ఇక 18 ఏళ్ల చెన్ చాంపియన్ గుకేశ్.. యువ ప్రపంచ చాంపియన్ అయ్యాడు. చైనాకు చెందిన డింగ్ లిరెన్ ను ఓడించి ఆ బైటిల్ అందుకున్నాడు. విశ్వనాథన్ ఆనంద్ తర్వాత ఆ ఘనత సాధించిన రెండో చెన్ క్రీడాకారుడిగా నిలిచాడు.



ఇమాన్ ఖాన్ కు 14 ఏళ్ల జైలుశిక్ష

అల్ ఖాదిర్ ట్రస్టు భూమి అవినీతి కేసులో పాకిస్థాన్ మాజీ ప్రధాని ఇమాన్ ఖాన్, ఆయన భార్య బుప్రా బిబీలు దోషులుగా తేలారు. ఆ ఇద్దరికీ కోర్టు జైలుశిక్ష విధించింది. ఇమాన్ ఖాన్ కు 14 ఏళ్లు, బుప్రా బిబీకి ఏడేళ్ల జైలుశిక్ష ఇవ్వబడింది. అల్ ఖాదిర్ ట్రస్టులో సుమారు 190 మిలియన్ పౌండ్ల అవినీతి చోటుచేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అడియాల జైలులో ఏర్పాటు చేసిన కోర్టుదూరంలో.. బిక్ష నాసిర్ జావేద్ రాణా తీర్పును వెలువరించారు. ఇమాన్, బుప్రాలపై పైన్ కూడా వేసింది కోర్టు. ఇమాన్ కు పది లక్షలు, బుప్రాకు అయిదు లక్షల జరిమానా విధించారు. ఒకవేళ ఆ జరిమానా కట్టకుంటే, మరో ఆరుకోట్ల పాటు అదనంగా జైలుశిక్ష అనుభవించాల్సి ఉంటుంది. 2024, ఫిబ్రవరి 27వ తేదీన ఈ కేసును ఫైల్ చేశారు. యాక్ట్ నుంచి వచ్చిన రూ.50 బిలియన్లను చట్ట పరం చేసినందుకు ఇమాన్ తో పాటు బుప్రా.. ఖలిదైన భూములను బహుళాయా టౌన్ లిమిటెడ్ నుంచి లంచంగా తీసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అయితే ఈ కేసులో గత ఏడాది డిసెంబర్ 23వ తేదీన ఇమాన్ బాబా అకౌంటుబులీటీ కోర్టు తీర్పు ఇవ్వాలి ఉంది. కానీ పలు మార్లు ఆ తీర్పు వాయిదా పడింది. 2023లో ఇమాన్ పై అనేక లిగల్ కేసులు ఫైల్ చేశారు. అవన్నీ రాజకీయ కక్షతో సమాధి చేసినట్లు ఇమాన్ ఆరోపించారు. తోషాకానా, ఇద్దర్ కేసుల్లో ఇమాన్ గత ఏడాది నిర్దోషిగా తేలాడు. కానీ కొత్తగా ఆయనపై తోషాకానా-2 కేసు బుక్యైంది.

మోహన్ బాబు ఫ్యామిలీలో ఇరువురిపై కేసులు నమోదు ఏ1గా మంచు మనోజ్

సీనియర్ నటుడు, దర్శక, నిర్మాత మంచు మోహన్ బాబు ఇంట కొనసాగుతున్న వివాదాలు ఆసక్తికరంగా మారుతున్నాయి. గత కొన్ని రోజులుగా కుటుంబ సభ్యులు ఒకరుపై ఒకరు ఫిర్యాదులు చేసుకుంటుండడం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో చర్చాంశనియంగా మారింది. రెండు రోజుల క్రితం మంచు మనోజ్, తన భార్యతో కలిసి మోహన్ బాబు వల్లడికి రాగా అక్కడే ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. తనపై, భార్య మానికపై దాడులకు పాల్పడ్డారంటూ మంచు మనోజ్ చంద్రగిరి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనుమతులు లేకుండా వల్లడిలోకి వచ్చుకు వచ్చేందుకు మనోజ్ ప్రయత్నించారని మోహన్ బాబు పీఏ చంద్రశేఖర్ నాయుడు పోలీసు స్టేషన్ లో మరో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన పోలీసులు ఇరువురిపై కేసు నమోదు చేశారు. పీఏ చంద్రశేఖర్ నాయుడు ఫిర్యాదుతో నమోదైన కేసులో ఏ-1గా మనోజ్, ఏ-2గా మానిక, మరో ముగ్గురిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. కాగా మనోజ్ ఫిర్యాదు కేసులో ఏ-1గా విజయ్ సింహా, ఏ-2గా సురేంద్ర, మరో 7గురిపై కేసులు నమోదు చేశారుని వివరించారు. ఇప్పటికే హైదరాబాద్ లో జర్నలిస్టులపై దాడి కేసులో మోహన్ బాబుపైనా కేసు నమోదు అయిన విషయం తెలిసింది.



3ఫిబ్రవరిలో డబ్ల్యూపీఎల్.. వడోదరలో మొదలై..

ముంబైలో ముగియనున్న టోర్నీ

అమ్మాయిల ధనాధర్ ని క్రికెట్ కు రంగం సిద్దమైంది. మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్) 3వ సీజన్ షెడ్యూల్ వచ్చేసింది. వచ్చే నెల 14 నుంచి మార్చి 15 దాకా నెల రోజుల పాటు పాల్గొనే ఐసీఎస్ఎల్ డబ్ల్యూపీఎల్ అందించనుంది. ఈ మేరకు భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ) గురువారం డబ్ల్యూపీఎల్-3 షెడ్యూల్ ను ప్రకటించింది. 20 లీగ్ మ్యాచ్ లు, 2 నాకౌట్ మ్యాచ్ లు (మొత్తం 22) జరుగబోయే ఈ మెగా టోర్నీని వడోదర, బెంగళూరు, లక్నో, ముంబై నగరాలలో నిర్వహించనున్నారు. గతేడాది ఢిల్లీ, బెంగళూరు, ముంబైలో ఈ టోర్నీని నిర్వహించగా తాజాగా ఢిల్లీ స్థానంలో వడోదర, లక్నో చేరాయి. ఫిబ్రవరి 14న డిఫెండింగ్ చాంపియన్ రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) గుజరాత్ జెయింట్స్ తో మ్యాచ్ తో టోర్నీ ప్రారంభం కానుంది. ఫిబ్రవరి 14న బరోడా (వడోదర)లో కొత్తగా నిలబడిన బీసీఐ స్టేడియంలో తొలి ఆరు మ్యాచ్ లు జరుగునున్నాయి. ఐదు జట్లూ ఇక్కడ నుంచే తమ టైటిల్ వేటను మొదలుపెడతాయి. ఫిబ్రవరి 21 నుంచి బెంగళూరుకు షిఫ్ట్ అయ్యే ఈ టోర్నీలో మార్చి 1 వరకు 8 మ్యాచ్ లు జరుగుతాయి. మార్చి 3 నుంచి 8 దాకా లక్నో.. 4 మ్యాచ్ లకు



అతిథిమొదలుపెడతాయి 10 నుంచి టోర్నీ ముంబైలో జరుగుతుంది. ఆఖరి రెండు లీగ్ మ్యాచ్ లు అనంతరం 13న ఎలిమినేటర్, 15న ఫైనల్ మ్యాచ్ కు ముంబైలోని సీసీఐ స్టేడియం వేదిక కాబోతోంది. డబల్ హెడర్, మధ్యాహ్నం మ్యాచ్ లు ఏమీ లేని డబ్ల్యూపీఎల్-3లో మ్యాచ్ లన్నీ రాత్రి 7:30 గంటల నుంచి మొదలుపెడతాయి.



భార్య, కూతుళ్లతో వైఎస్ జగన్

ఏపీ మాజీ సీఎం జగన్ తన ఫ్యామిలీ ఫోటోను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేశారు. లండన్ లో డిగ్రీ పూర్తిచేసిన తన కూతురు వర్షారెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. 'కంగ్రాట్స్ డియర్. ప్రతిష్టాత్మక కింగ్స్ కాలేజీ నుంచి మంచి మార్కులతో గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేసి మమ్మల్ని గర్వపడేలా చేశావు. నీకు దేవుడి ఆశీస్సులు ఎక్కడా ఉంటాయి' అని రాసుకొచ్చారు. తన భార్య భారతి, కూతుళ్లు వర్షారెడ్డి, వర్షారెడ్డితో ఐగీన ఈ ఫోటో షేర్ చేశారు.

400 ఎకరాల్లో మెగా వ్యవసాయ మార్కెట్: మంత్రి తుమ్మల

హైదరాబాద్ సమీపంలోని కోహడలో ప్రపంచ స్థాయి మెగా వ్యవసాయ మార్కెట్ ను ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు ప్రకటించారు. రూ.2వేల కోట్లతో 400 ఎకరాల్లో దీనిని నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇందుకోసం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు. ఖమ్మం, వరంగల్, నిజామాబాద్ లో పాటు ఇతర వ్యవసాయ మార్కెట్లను అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు.

మోడల్ స్కూళ్లలో ప్రవేశాలు.. నేటి నుంచి దరఖాస్తులు!

ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లలో ఆరో తరగతిలో (2025-26) ప్రవేశాలకు నేటి నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని 23 స్కూళ్లలో 1,380 సీట్లను భర్తీ చేయనున్నారు. ఫిబ్రవరి 16లోగా ఆన్లైన్ లో అప్లై చేసుకోవాలి. రాత పరిశ్రమలో వచ్చిన మార్కులు, లిజెన్డేషన్ ఆధారంగా సీట్లు కేటాయిస్తారు.

గీత కులాలకు వైస్.. వారంలో నోటిఫికేషన్!

గీత కులాలకు మద్దం షాపులను కేటాయించేందుకు ఏపీ ప్రభుత్వం సిద్దమైంది. ఇప్పటికే జిల్లాల వారిగా జాబితాలు సిద్ధమవుతూ వారం రోజుల్లో నోటిఫికేషన్ జారీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. గత ఏడాది అక్టోబరులో కొత్త మద్దం విధానం తీసుకొచ్చింది. 2016లో చేసిన స్మార్ట్ పల్స్ సర్వేని కులాల జనాభాకు ప్రామాణికంగా చేసి జిల్లాల వారిగా షాపులు కేటాయించనున్నారు. అత్యధికంగా చిత్తూరుకు షాపులు కేటాయించే అవకాశముంది.

100 ఏళ్లుగా కుంభమేళాకు వస్తున్న స్వామి

యాపీకి చెందిన యోగా సాధకులు స్వామి శివానంద 100 ఏళ్లుగా ప్రతి కుంభమేళాకు హాజరవుతున్నారని ఆయన శిష్యులు చెబుతున్నారు. ఆధార ప్రకారం ఆయన వయసు 129 ఏళ్లు. ప్రయాగరాజ్ లోని సెక్టార్ 16వద్ద ఆయన క్యాంపు ఏర్పాటు చేశారు. రోజూ ఉదయం యోగా చేస్తుండగా ఆయన కోసం భక్తులు క్యూ కడుతున్నారు. ఆయన ఉప్పు, నూనె లేకుండా ఉడికించిన ఆహారం తీసుకుంటారని తెలిపారు. రెండేళ్ల క్రితం ఆయనను కేంద్రం పర్యటితో సత్కరించింది.





అమ్మే నా స్టార్

ఏదో సినిమా స్టార్ లా నటించాల్సి అవసరం తన తల్లికి లేదని.. ఆమె ఎప్పుడూ రియల్ స్టారేననీ అంటున్నది బాలీవుడ్ బ్యూటీ అనన్య పాండే! 'ద ఫ్యాబులస్ లైఫ్ ఆఫ్ బాలీవుడ్ వైమ్స్' పేరుతో చిహ్నం బెలివిజన్ సిరీస్ లో మెరిసింది అనన్య పాండే తల్లి.. వందన పాండే! దాంతో ఆమె ఒక్కసారిగా ఫేమస్ అయిపోయింది. నటిగా బజిగానూ మారిపోయింది. ఈ క్రమంలో ఓ అంతర్జాతీయ మీడియా సంస్థతో మాట్లాడుతూ.. తనకూ, తన తల్లికీ మధ్య ఉన్న అనుబంధం గురించి చెప్పుకొచ్చింది. వాళ్ల అమ్మ ఎంత బజిగా మారినా.. తనకోసం కచ్చితంగా సమయం కేటాయిస్తుందని చెప్పింది. "నాకు మార్గదర్శకులు, నా చిత్రాలకు ఉత్తమ విమర్శకురాలు మా అమ్మ! నేను తీసుకునే ప్రతి నిర్ణయంలోనూ.. మా అమ్మ ఇచ్చే ఇన్పుట్ కచ్చితంగా ఉంటాయి" అంటూ, తన సినీ కెరీర్ లో వాళ్ల అమ్మ కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నదని చెప్పుకొచ్చింది. ఇంకా మాట్లాడుతూ.. "సినీతారల జీవితాలు తెలిచిన పుస్తకాల్లానే ఉంటాయి. వారి గురించి ఏ విషయాలూ దాచడానికి ఉండదు. నేను కూడా అంతే! ఏదైనా దాచడం, అబద్ధం చెప్పి తప్పించుకోవడానికి అవకాశం.. అవసరం కూడా నాకు లేదు.

సింగపూర్ లో సీఎం రేవంత్ కీలక ఒప్పందం

తెలంగాణ అభివృద్ధి ఎలా? ఎనర్జీ రంగంలో తీసుకురావల్సిన మార్పులేంటి? రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టే కంపెనీలేవి? ఇవే అంశాలు టాగ్ లైట్ గా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సింగపూర్ లో పర్యటిస్తున్నారు. అక్కడ మూడు రోజుల పర్యటన తర్వాత దావోస్ చేరుకోనుంది. స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ వేదికగా జరుగుతోన్న వరల్డ్ ఎనకామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో పాల్గొంటారు. సింగపూర్ పర్యటనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బజిగా గడుపుతున్నారు. తెలిరోజు సింగపూర్ విదేశాంగ మంత్రి వివియన్ బాలకృష్ణతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బృందం సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా చూలక వసతుల అభివృద్ధి, ఇంధనం, గ్రీన్ ఎనర్జీ, పర్యాటక రంగం సహా పలు విభాగాల్లో భాగస్వామ్యంపై చర్చించారు. విద్యార్థులు, యువతకు నైపుణ్య శిక్షణనిచ్చి ఉద్యోగ సౌకర్యాలను తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకుంది. ఇందులో భాగంగా యంగ్ ఇండియా స్కెచ్ యూనివర్సిటీ సింగపూర్ ప్రభుత్వ ఆధీనంలోని ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ (ఐటిఇ) సంస్థతో శుక్రవారం నాడు ఎంఓయి కుదుర్చుకుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటి, పరిశ్రమల మంత్రి దుబ్బళ్ల శ్రీధర్ బాబు, స్పెషల్ సీఎన్ జయేష్ రంజన్ సమక్షంలో యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ సుబ్బారావు, ఐటిఇ డిప్యూటీ చైర్మన్ ఛాన్సలర్ బియాంగ్ ఒప్పంద పత్రాలను మూర్చుకున్నారు. సింగపూర్ ఐటిఇ పద్ధతి తరగతి చదివే విద్యార్థుల స్థాయి నుంచి, చదువు పూర్తి చేసిన యువతకు నిపుణ్యం కలిగిన విద్యను అందించాలని నిర్ణయించారు. ఆసక్తి ఉన్న ఏ వయస్సు వారికైనా పరిశ్రమలు, ఐటి సంస్థల



సహకారంతో జాబ్ రెడీ శిక్షణనిస్తుంది. 'స్కెచ్ ఫర్ ఫూచర్, స్కెచ్ ఫర్ లైఫ్' అనే నినాదంతో పనిచేస్తున్న ఐటిఇ లో ప్రస్తుతం 28 వేల మంది శిక్షణ పొందుతున్నారు. మొత్తం వంద పుర్ టైమ్ కోర్సులకు ఆన్ లైన్, క్యాంపస్ శిక్షణ దొరుకుతుంది. ఐటిఇకి ఐదు వేల పరిశ్రమలతో భాగస్వామ్యం ఉంది. పరిశ్రమలు తమకు అవసరమైన మానవ వనరులకు నేరుగా శిక్షణనిచ్చి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తాయి. అదే స్ఫూర్తితో ఏర్పాటైన యంగ్ ఇండియా స్కెచ్ యూనివర్సిటీ తన శిక్షకులకు ఐటిఇ తో ట్రైయినింగ్ (ట్రైయినింగ్ ఫర్ ట్రైయినింగ్) ఇప్పించేలా ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. తాజా ఎంఓయి పల్లె సింగపూర్ ఐటిఇ పాఠ్యాంశాలను (కలకలము)

మనం ఉపయోగించుకునే వీలు కలుగుతుంది. గురువారం(జనవరి 16) సాయంత్రం ఢిల్లీ నుంచి బయలుదేరిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బృందం సింగపూర్ చేరుకుంది. అక్కడ మూడు రోజుల పర్యటన తర్వాత దావోస్ చేరుకోనుంది. స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ వేదికగా జరుగుతోన్న వరల్డ్ ఎనకామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో తెలంగాణ పెవిలియన్ స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలవనుంది. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు రాబట్టడమే టాగ్ లైట్ గా సీఎం రేవంత్ పర్యటన సాగుతోంది. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులను ఆకర్షించడమే లక్ష్యంగా దావోస్ వేదికగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణ ఐటీ, పరిశ్రమలమంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రపంచ దిగ్గజ కంపెనీల ప్రతినిధులతో సమావేశం అవుతారు.

సంక్రాంతి ఎఫెక్ట్.. రూ.400 కోట్ల మద్యం తాగేశారు!
 రాష్ట్రంలో పండుగ 3 రోజుల్లో దాదాపు ₹400 కోట్ల విలువైన మద్యం అమ్మకాలు జరిగాయి. సంక్రాంతి, కనుమ రోజుల్లో ₹150కోట్ల చొప్పున అమ్ముడైనట్లు తెలుస్తోంది. సాధారణ రోజుల్లో రోజుకు ₹80కోట్ల సేల్ జరుగుతుండగా, ఈ 3 రోజుల్లో ₹160Cr అదనంగా అమ్ముడైంది. ఈనెల 10 నుంచి 15 వరకు 6.9లక్షల కేసుల లిక్కర్, 2.2లక్షల కేసుల బీరు అమ్ముడైంది. గతంలో సంక్రాంతికి ఎప్పుడూ ఈ రోజుల్లో అమ్మకాలు జరగలేదని ఎక్సైజ్ దర్గాలు తెలిపాయి.

చైనాలో మళ్లీ తగ్గిన జనాభా..
 జనాభాలో ప్రపంచంలో రెండో స్థానంలో ఉన్న చైనాలో వరుసగా మూడో ఏడాది పాపపుషన్ తగ్గింది. 2023లో 1.409 బిలియన్ల జనాభా ఉంటే 2024 బిలియన్ అది 1.408 బి.బి. తగ్గిందని నేషనల్ బ్యూరో ఆఫ్ స్టాటిస్టిక్స్ వెల్లడించింది. 1980-2015 వరకు చైనా అమలు చేసిన పన్ చైల్డ్ పాలసీ, లివింగ్ కాన్స్ పెర్ గడం వల్ల జనాభా తగ్గుతున్నట్లు తెలిసింది. దీంతో ఆ దేశంలో వృద్ధుల సంఖ్య పెరుగుతూ పని చేసే వారి సంఖ్య తగ్గిపోతోందనే ఆందోళన నెలకొంది.

అబ్బాయిలకూ స్త్రీ బస్సు?
 ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ బీజేపీ అస్త్రాలను సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని చదువుకునే అబ్బాయిలకు, వృద్ధులకూ కల్పించాలని యోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఈ స్కీం కింద మహిళలు మాత్రమే లబ్ధి పొందుతున్నారు. అలాగే గృహపనరాలకు 300 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, ఆలయాలకు 500 యూనిట్ల స్త్రీ కరెంట్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇవాళ సద్దా మ్యూనిసిపల్ కమిషన్ దివదల చేయనున్నారు.



కంగనా 'ఎమర్జెన్సీ'కి వ్యతిరేకంగా పంజాబ్ లో నిరసన
 సినీ నటి కంగనా రనావ్ నడించిన ఎమర్జెన్సీ బిత్తం ఇవాళ లలిజ్ అవుతున్నది. మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ జీవితకథ ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని తీశారు. అయితే ఆ ఫిల్మ్ లలిజ్ ను వ్యతిరేకిస్తూ ఇవాళ పంజాబ్ లో సిక్కులు ఆందోళనకు దిగారు. అమృత్ సర్ లోని ఓ సినీమా హాల్ వద్ద భారీ సంఖ్యలో ఎన్ జిపీ సీ సభ్యులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఎమర్జెన్సీ బిత్తంపై బ్యాన్ విధించాలని ఎన్ జిపీ పంజాబ్ సర్కార్ ను కోరింది. పంజాబ్ లోని అన్ని సినీమా హాళ్లలో షోలను రద్దు చేయాలని కోరింది. కాంగ్రెస్ ఎంపీ, పంజాబ్ చీఫ్ అమలందర్ సింగ్ రాజా.. మాట్లాడుతూ.. ఇలాంటి సినీమాలు తీసినప్పుడు, ఆ చిత్రాల్లో వాస్తవాలను వక్రీకరిస్తారని పేర్కొన్నారు. మసాలా లేకుండా సినీమా సక్సెస్ కాదన్నారు. ప్రజల్ని ఎంటర్టైన్ చేసేందుకు ఇలాంటి సినీమాలు తీయడం సరికాదన్నారు. ప్రభుత్వాలు, సెన్సార్ బోర్డులు.. ఇలాంటి చిత్రాలపై నిఘా పెట్టాలన్నారు. బిత్తంలో చూపించింది నిజం కాదు అని, అది కేవలం ఓ స్క్రీన్ మాత్రమే అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సైఫ్ అలీ ఖాన్ కేసులో డోపింగ్ ని ట్విస్ట్..
 బాంద్రా పీఎస్ లో నిందితుడు
 బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సైఫ్ అలీ ఖాన్ పై గుర్తుతెలియని వ్యక్తి దాడికి పాల్పడ్డాడని తెలిసింది. గురువారం తెల్లవారుజామున ముంబై బాంద్రాలోని సైఫ్ నివాసంలోకి చొరబడిన దుండగుడు కత్తితో దాడి చేయగా.. సైఫ్ అలీ ఖాన్ ఒంటిపై ఆరుచోట్ల గాయాలయ్యాయి. ప్రస్తుతం ముంబైలోని లీలావతి దవాఖానాలో చికిత్స పొందుతున్నాడు సైఫ్ అలీ ఖాన్. తాజాగా సైఫ్ అలీ ఖాన్ పై దాడికి పాల్పడిన ఘటనలో నిందితుడిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. పోలీసులు నేడు బాంద్రా పోలీస్ స్టేషన్ లో నిందితుడిని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన విజువల్స్, నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. కాగా సైఫ్ అలీ ఖాన్ ఇంటికి ప్రవేశించడానికి దొంగలు ఫైర్ ఎన్ జిపీ నిచ్చినను ఉపయోగించారు. ఇది దోపిడీ ప్రయత్నం అని అనిపిస్తుందని ఇప్పటికే పోలీసులు వెల్లడించిన విషయం తెలిసింది. ఈ దాడి ఘటనపై దర్యాప్తు చేసే బాధ్యతను ప్రభుత్వం ప్రముఖ క్రైం బ్రాంచ్ అధికారి, ఎన్ కౌంటర్ స్పెషలిస్ట్ దయా నాయక్ కు అప్పగించింది. ఈ నేపథ్యంలో క్రైమ్ బ్రాంచ్ అధికారులు, దయా నాయక్ బృందం ఇప్పటికే బాంద్రాలోని సైఫ్ అలీ ఖాన్ ఇంటిని పరిశీలించింది. కట్టబట్టమైన భద్రత ఉన్న ఇంటికి దొంగ ఎలా చొరబడ్డాడు? అనే అంశంతో పాటు సైఫ్ పై దాడి చేసిన అనంతరం ఎలా తప్పించుకున్నాడు అనే కోణంలో దయా నాయక్ బృందం విచారణ చేయనుంది.



3 రోజుల్లోనే భారీ మైల్ స్టోన్
 లోటోస్ గా మన తెలుగు సినీమా నుంచి లలిజ్ కి వచ్చిన చిత్రాల్లో దర్శకుడు అనీల్ రావిభూడి అలాగే విక్రమ్ వెంకటేశ్ కలయికలో వచ్చిన సి.నె. షే.నల్ హిట్ బిత్తం "సంక్రాంతికి వస్తున్నాం" కూడా ఒకటి. ముందు నుంచే మంచి బజ్ ని తెచ్చుకున్న ఈ బిత్తం లలిజ్ రోజు నుంచే ఫ్లామెంటో అడియెన్స్ ని థయేటర్స్ కి రప్పించుకుంది. ఇలా సాటిడ్ పాజిటివ్ టాక్ ని కూడా సొంతం చేసుకోగా వెంకీ మామ కెలీర్ లోనే లికార్డు వసూళ్లు ఈ చిత్రానికి సొంతం అయ్యాయి. అయితే ఈ సినీమా ఇప్పుడు మల్టీప్ల పండర్డ్ సెట్ చేస్తుంది అని చెప్పాలి. కేవలం మూడే రోజుల్లో 100 కోట్ల గ్రాస్ ని వరల్డ్ వైడ్ గా దాటేసి అదరగొట్టింది. ఈ మూడు రోజుల్లో సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినీమా ఏకంగా 106 కోట్ల గ్రాస్ ని అందుకొని డాక్యు మహారాజ్ కంటే ముందే ఈ ఫీట్ ని సాధించిన సంక్రాంతి సినీమాగా నిలిచింది. మొత్తానికి అయితే మున్ముందు సంక్రాంతికి వస్తున్నాం లెక్కలు మరింత లెవెల్స్ ఉండేలా ఉన్నాయని చెప్పాలి. మరీ చూడాలి ఈ సినీమా వసూళ్లు ఎక్కడ ఆగుతాయి అనేది.

మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ లో RAPO22 విజీ
 యంగ్ అండ్ ఎనర్జిటిక్ స్టార్ రామ్ పోతినెని నటిస్తున్న లేటెస్ట్ మూవీ RAPO22 అనే చలనచిత్రం బ్రిటిష్ తో తెరకెక్కుతోంది. ఈ సినీమాను దర్శకుడు పి.మహేష్ బాబు డైరెక్ట్ చేస్తుండగా పూర్తి రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఈ మూవీని రూపొందిస్తున్నారు. ఇక ఈ సినీమాలో రామ్ సలకాత్ లుక్ తో ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. కాగా, ఈ సినీమాకు వివేక్-మల్లిన్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు. అయితే, ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ ఇప్పటికే ప్రారంభించారు. తాజాగా ఈ మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ లో హీరో రామ్ పోతినెనితో పాటు దర్శకుడు పి.మహేష్ బాబు కూడా జాయిన్ అయ్యారు. దీనికి సంబంధించిన ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఇక ఈ సినీమాలో అందాల భామ భాగ్యశ్రీ బొర్లె హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ మూవీ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ఈ సినీమాపై మంచి బజ్ ని క్రియేట్ చేశాయి. ఇక ఈ సినీమాను మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ప్రొడక్షన్స్ చేస్తున్నారు.